

Мариинка идет к студентам

В Петербургском университете прошла встреча Валерия Гергиева с преподавателями и студентами. Обычно неохотно общающийся с любой аудиторией, на сей раз маэстро был приветлив, словоохотлив и остроумен, легко парировал каверзные вопросы: от реконструкции Мариинского театра до permanently повторяющихся «новых постановок» старых названий. Дружба Мариинки и СПбГУ началась несколько лет назад и особенно окрепла в последний год. В университете проводятся «Мариинские» музыкальные вечера, студенты и педагоги получают приглашения на спектакли. «Президент заботится о будущем России, ее интеллектуальном потенциале — о студентах. И Валерий Гергиев его помощник в высшем смысле этого слова», — сказала «Известиям» ректор СПбГУ Людмила Вербицкая.



ВИКТОР АХЛОМОВ

Валерий Гергиев

Юлия КАНТОР, Санкт-Петербург

Музыка. - 2001. - 3 марта. - с. 8